

道一声辛苦 送一份祝福

市领导走访慰问春节期间坚守岗位的一线职工



本报讯 己亥新春的脚步越来越近，建德处处洋溢着节日的喜庆气氛。2月3日，童定干、朱欢、吴铁民、吕平等市四套班子领导，分组走访慰问春节期间依然坚守岗位的一线职工，向他们致以新春的祝福和亲切的问候，感谢他们用辛勤的付出保障春节期间城市的正常运转。

当天上午，市领导童定干、吴铁民、俞伟、周萍英、吕建月首先来到府前路公交首末站，向春节期间坚守一线的公交司机们致以新春的问候祝福。杭黄高铁开通后，每天都有60多班次的公交往返于建德站和府前路公交首末站，为市民游客提供便捷的交通出行服务。市委书记、市人大常委会主任童定干对公交司机们“舍小家，为大家”的奉献付出表示感谢，希望春节期间大家继续坚守岗位，给市民提供安全、便捷、通畅的出行服务。

接着，童定干一行在副市长、市公安局局长柯汉根的陪同下，看望慰问新安江派出所的广大民警，向他们致以节日的问候和新年的祝福。童定干对过去一年广大民警为维护社会稳定所付出的辛勤和努力表示感谢并指出，越是在万家团圆的时候，维护社会稳定的任务就越重，希望广大民警继续保持和发扬优良传统和作风，维护节日期间的和谐稳定、出行安全，确保广大市民群众度过一个安乐祥和的新春佳节，同时在新的一年里为全市经济社会发展和平安和谐稳定作出新贡献。

在市一医院急诊中心，童定干与值班医护人员亲切交谈，详细了解春节期间值班安排情况，向他们表达了

新春问候和祝福，并对一线医护人员长期以来的辛勤奉献精神表示感谢。童定干希望广大医护人员在春节期间继续坚守岗位，为来院就诊的市民做好医疗服务工作，确保全市人民度过一个欢乐、祥和的春节。

“春节就要到了，我们来给大家拜个早年，祝你们新春愉快、身体健康、阖家幸福！”在溪头垃圾中转站，童定干等与环卫工人们一一握手并送上慰问品和新年祝福，童定干向他们在过去一年为我市打造整洁、亮丽的市容环境所付出的辛勤劳动表示感谢，并希望大家在新的一年再接再厉，为全市人民营造更加干净整洁的市容环境。

随后，童定干一行又来到建德广播电视台，先后查看了电视直播机房和广播机房，详细了解春节期间节目播出和值班情况，向春节期间仍然坚守岗位的新闻工作者表示问候，并对过去一年广播电视台的工作成绩予以充分肯定。童定干指出，建德广播电视台要进一步发挥宣传主阵地和主渠道作用，当好党和人民的“喉舌”，围绕市委、市政府中心工作和全市发展大局，讲好建德故事、唱响建德声音，积极发挥舆论引导和新闻监督作用，为建德经济社会发展作出新的贡献。

当天上午，市领导朱欢、吕平、叶万生、陈文岳、严凌云等先后来到市自来水有限公司和市供电公司，慰问了水厂中控室和供电公司调度控制中心坚守在岗的职工，并详细了解春节期间供水供电保障、人员值班等情况。市委副书记、市长朱欢表示，两家单位在过去一年里为保障建德用电、用水做了大量的工作，春节期间公司

干部职工仍然坚守岗位，无私奉献，希望春节期间要继续采取有力举措，严格管理，科学调度，确保全市供水、供电安全平稳。

随后，朱欢一行走访慰问了坚守在一线的高速交警、路政部门的干部职工，向他们致以亲切的问候与节日的祝福。朱欢详细了解大家春节期间值班和生活情况。他叮嘱相关负责人要切实加强春运期间道路交通安全监管，维护道路运输平稳、有序，保障人民群众生命财产安全。

在杭黄高铁建德站，朱欢一行亲切慰问了奋战在春运一线的工作人员，并实地查看进站、候车、检票、乘车等环节，详细了解客流变化、运力安排和道路保障有关情况。朱欢说，去年是建德的高铁元年，高铁出行给建德老百姓生产生活带来了翻天覆地的变化，高铁场站已逐渐成为建德展示对外形象的一个重要窗口。他代表市委、市政府向站内全体工作人员致以节日的问候。

最后，朱欢一行来到市新闻传媒中心，亲切慰问坚守在岗的新闻工作者。朱欢指出，在过去的一年里，全市主要经济指标、平台建设、重大项目推进等都取得了长足进步。伴随着全市新闻宣传对外影响的扩大，建德知名度不断提升，这其中也离不开广大新闻工作者的付出和努力。新的一年，重任已在肩，全市新闻工作者要继续弘扬主旋律，传播正能量，更广泛集中民智，多方收集民意，同时为建德的经济和社会事业发展摇旗呐喊、鼓与呼，营造更加美好的工作生活氛围。

(记者 龚一桦 仰武 朱永标 范胜利)

“2018年是深入落实国家新医改政策的一年，包括了分级诊疗、现代医院管理、全民医保、药品供应保障等制度，其中分级诊疗制度是首位，要求不同级别的医疗机构承担不同的疾病诊治工作……”去年的两会，市政协委员沈永进撰写了《关于建德市深化推进医疗改革的建议》的提案，为我市医药卫生事业发展建言献策。

沈永进是市中西医结合医院针推康复科主任，也是一名新委员。加入政协大家庭后，他积极参加培训，学习政协知识；踊跃参加市政协组织的活动，提升履职水平；积极提交提案，助力建德发展。2017年，当时寿昌旧城改造和新城建设正在如火如荼进行中，市中西医结合医院搬迁到新院址后，由于镇内公共交通的不完善，给居民的出行、看病带来了不便。经过走访调研，沈永进写了《关于寿昌镇城乡公共交通建设的建议》等提案，要求建立具有航空小镇元素的城镇微公交。同时，建立航空小镇——寿昌镇捷运路线。很快，提案得到了相关部门的答复。当年5月，寿昌镇有史以来第一条真正意义上的城镇公交开通。同年9月，从寿昌到航空小镇的2路车开通，方便了游客观光航空小镇及寿昌镇居民的日常出行。

作为一名医务工作者，沈永进在实际工作中接触了很多老年病患，由于老龄化社会的到来，一些“老年病”的常发、易发和突发性，患病、失聪、半失能老人的治疗困扰着越来越多的家庭。同时，医疗机构和养老机构互相独立，使许多患病老人把医院当成养老院，加剧了医疗资源的紧张，使真正有需要住院的人住不进来。为此，沈永进撰写《关于进一步推进建德市医养结合工作的建议》的提案，希望医疗资源和养老资源相结合，实现社会资源优化利用。这一提案得到了相关部门的重视，也已经开展相关工作。

在积极履职的同时，沈永进热心传播医学知识。为了让更多人掌握科学康复训练的方法和技巧，他多次走进乡镇（街道）、村社等地，开展康复知识讲座。新的一年，他将依托本职工作，继续关注民生，关注医药卫生事业改革，针对我市群众对医药卫生的新需求开展调研，撰写相关提案，助力“健康建德”建设。

(记者 黄倩)

沈永进·积极助力『健康建德』建设

市领导督查城市景观及慢行系统建设情况

本报讯 2月3日，市委书记、市人大常委会主任童定干带队督查城市景观及慢行系统建设情况，并就提升标准品位、完善功能设施、强化工程质量等方面提出要求。市领导俞伟、何亦星、钱晓华参加督查。

童定干一行首先来到新安江桥东区块城市景观和江滨公园项目现场，实地踏看区块整体项目实施推进情况。据悉，该项目由桥东区块江滨公园、博物馆、图书馆、妇女儿童活动中心等组成，其中各类设施建筑面积4.8万平方米，公园景观绿化面积7.2万平方米，项目建成后，将促进文化、休闲娱乐及商业设施的有机结合。

合，丰富市民精神文化生活，成为广大市民和游客休闲娱乐、观光游玩、健身纳凉的场所。童定干在督查时指出，新安江桥东城市景观和江滨公园项目是建德老百姓最关心的项目之一，一定要以更高的标准来展示建德风采，进一步提升主体工程及配套景观绿化的质量和品位，切实加快项目建设进度，给百姓交上一份满意的答卷。

随后，童定干一行沿着新安江慢行系统的沿江绿道边走边看，对工程进度、质量、细节等情况进行仔细查看并现场提出指导要求。他指出，新安江慢行系统沿线具备国际级的独特

优美风景，在设计建设过程中一定要体现生态特点，注重品位的提升和细节的把握，实现与自然环境的有机融合，真正做到一步一景。同时要在绿道中注入文化内涵，在设计打造沿线的景观小品中，做好电站文化、建德特色、科普知识以及历史人文的展示展览，进一步增加趣味性和互动性，努力将新安江慢行系统沿江绿道打造成为观光休闲通道和历史文化长廊，让市民游客既可以领略新安江秀美的山水风光，也能更深入、更直观地了解建德。

(记者 龚一桦)

委员履职